

Лига по электроэнергетике: первые финалисты из НИУ «МЭИ»!

2 марта 2015 г. в Национальном исследовательском университете «МЭИ» стартовала лига по электроэнергетике Всероссийского Чемпионата по решению топливно-энергетических кейсов.

Лига по электроэнергетике впервые включена в Чемпионат, в ее соревнованиях примут участие более 1000 будущих инженеров — энергетиков из 15 ведущих отраслевых вузов России и Казахстана.

Проректор по научной работе НИУ «МЭИ» Виктор Драгунов приветствовал лучших студентов МЭИ и гостей мероприятия. От имени руководства вуза он поблагодарил организаторов за включение вуза в состав участников Чемпионата и проделанную работу и пожелал будущим энергетикам успехов, честной борьбы и достойной победы.

Александр Адиссонов, начальник Департамента организационного развития ОАО «СО ЕЭС» отметил,

«Основная цель деятельности Системного оператора - обеспечение устойчивого энергоснабжения и качества электроэнергии, соответствующих требованиям технических регламентов и иных нормативных актов путем непрерывного управления производством, передачей и распределением электроэнергии. Работа с молодежью является одной из ключевых составляющих в кадровой политике ОАО «СО ЕЭС» и носит системный характер. Благодаря разработанным с 2006 года программам Системный оператор имеет возможность контролировать выбор молодыми людьми профессии электроэнергетика, её освоение и совершенствование в ней от старших классов до позиции молодого специалиста. С помощью инфраструктуры Чемпионата, Системный оператор планирует дополнительно отобрать наиболее талантливых и перспективных молодых людей, в т.ч. для формирования элитной части управленческого кадрового резерва».

Артем Королев, Председатель правления НП «Молодежный форум лидеров горного дела», Директор Фонда «Надежная смена», рассказал о возможностях, которые предоставляет Чемпионат участникам и победителям: *«Партнеры Чемпионата — это ведущие компании отрасли, которые заинтересованы в притоке лучших кадров и предлагают вам широкие возможности по окончании вуза. Благодаря Чемпионату вы можете заявить о себе будущим работодателям, показать свои знания, выбрать место для предстоящей практики или стажировки, воспользоваться материалами компании для написания дипломов, пойти в специализированную магистратуру и т.д.».*



НИУ «МЭИ».

За право попасть в финал Чемпионата сразились 6 команд НИУ МЭИ. Они представили решение кейса «Разработка и выбор оптимальной схемы выдачи электрической энергии ТЭЦ при ее реконструкции».

Версии студентов оценивала экспертная комиссия, в которую вошли представители энергокомпаний АО «Шнейдер Электрик», ОАО «СО ЕЭС», НП «НТС ЕЭС», ОАО «АТС» и преподаватели

Победу одержала команда «Системщики» в составе студентов 5 курса Института электроэнергетики: Рашида Баембитова (капитана команды), Валерия Солодовникова, Игоря Сулейманова, Андрея Чуркина.

В рамках отборочного этапа был подписан Меморандум о сотрудничестве между ФГБОУ ВПО «НИУ «МЭИ» в лице ректора Рогалева Н.Д. и Фондом «Надежная смена» в лице директора Королева А.С. Целью Меморандума является

развитие сотрудничества по вопросам эффективной координации совместных действий в сфере молодежной и кадровой политики, направленных на профессиональную ориентацию, формирование активной профессиональной и гражданской позиции у молодежи электроэнергетического сектора Российской Федерации.

Чемпионат проходит при поддержке Министерства энергетики, Министерства образования и науки, Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации, Федерального агентства по делам молодежи и Агентства стратегических инициатив.

Организаторами Чемпионата выступают фонд «Надежная смена», Некоммерческое партнерство «Молодежный форум лидеров горного дела» и Некоммерческое партнерство «Российский национальный комитет Международного Совета по большим электрическим системам высокого напряжения» (НП РНК СИГРЭ).

Генеральными партнерами Чемпионата выступают: ОАО «Сибирская угольная энергетическая компания», ОАО «Системный оператор Единой энергетической системы», компания Micromine, АО «МХК «ЕвроХим», компания ЕВРАЗ, ОАО ОУК «Южкузбассуголь», «УК РУССДРАГМЕТ».

Стратегическим партнером лиги по электроэнергетике выступает ОАО «Системный оператор Единой энергетической системы».

Официальные партнеры Чемпионата: Некоммерческое партнерство «Глобальная энергия», Российский независимый профсоюз работников угольной промышленности, ЗАО «Росинформуголь», Всемирный горный конгресс, Государственный геологический музей им. В.И. Вернадского РАН, Академия горных наук, Некоммерческое партнерство «Научно-технический совет Единой энергетической системы», Межрегиональное отраслевое объединение работодателей поставщиков энергии и другие.

Следующий этап лиги по электроэнергетике состоится 11 марта 2015 в **Северо-Кавказском федеральном университете** в Ставрополе.

Официальный сайт: <http://vseros.yminer.ru/>

Фото предоставлены пресс-службой НИУ «МЭИ»

